



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Нижневартовске расследуется уголовное дело по факту убийства гражданина Киргизской Республики**



25 марта в помещении деревянного туалета на территории производственной базы в Нижневартовском районе было обнаружено тело 52-летнего гражданина Киргизской Республики с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Нижневартовск возбуждено уголовное дело по статье «убийство» (ч. 1 ст. 105 УК РФ). Следователи и криминалисты СКР во взаимодействии с оперативными сотрудниками полиции установили лицо, причастное к совершению преступления. По подозрению в совершении убийства задержан 53-летний житель Калининградской области.

По версии следствия, некоторое время назад подозреваемый и потерпевший работали и проживали на территории производственной базы. В феврале 2019 года между мужчинами во время совместного распития спиртного произошла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес потерпевшему несколько ножевых ранений, а потом принял меры к сокрытию тела. После совершения убийства подозреваемый говорил другим работникам базы, что потерпевший уехал работать на другой объект.

В конце марта подозреваемый был задержан оперативными сотрудниками полиции в Омской



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

области. В настоящее время ему предъявлено обвинение. По ходатайству следователя СКР мужчина заключен под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1326313>